Quadratische Gleichungen IV
. Lose folgende Gleichung mit Hilfe quadratischer Ergénzung:

224+vV10-240,25=0

. Lose mit quadratischer Ergédnzung und mache die Probe:

322 — 102 4+3=0

. Lose mit quadratischer Ergénzung in Abhéngigkeit von k € R:

22+ 3kx — 10k> =0

. Lose folgende Gleichung mit Hilfe quadratischer Ergénzung, wobei der Parameter a
von Null verschieden sei:

9 1
a-rv°+2r——=0
a

. Lose zunichst die Gleichung 2% + az + b = 0 mit Hilfe quadratischer Erginzung!
Entscheide dann, welche Beziehung zwischen den Koeffizienten a und b bestehen

muB}, damit diese Gleichung genau eine Losung besitzt!
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